

EN
LED MIRROR-PICTURE LAMP
INSTRUCTION



TECHNICAL SPECIFICATION:
Model: HL 6651L/HL 6652L
Operation Voltage: 220-240V 50-60Hz
Power: 4W/6W
Type of LED: SMD 21 LED/SMD 30 LED
Class of Protection: I
Degree of protection: IP20
Light Output: 250 Lumen/308 Lumen
Color: 4200K

SAFETY DIRECTIONS:

1. Installation should be done by a qualified electrician.
2. Before installation, please cut off the main power.
3. Suitable for mounting on normal flammable surfaces.
4. Please do not use in high temperature, damp and dust condition.

RoHS Compliant.

MAINTENANCE:

1. Use a cotton swab to clean the lamp body.
2. Never use strong or volatile chemicals to clean the lamp, otherwise the metal parts will be damaged.

INSTALLATION:

1. Perforate 2 holes on the wall and fix the plastic expansion pieces in.
2. Connect the power cables on the terminal blocks properly.
3. Turn on the power.



RO
LED LAMPĂ PENTRU OGĚLINDĂ / TABLOU
INSTRUCȚIUNI

SPECIFICAȚII TEHNICE:
Model: HL 6651L/HL 6652L
Tensiune de alimentare: 220-240V 50-60Hz
Putere: 4W/6W
Tip diode: SMD 21 LED/SMD 30 LED
Clasa de protecție: I
Grad de protecție: IP20
Luminositate : 250 Lumen/308 Lumen
Culoare: 4200K

MĂSURI DE PRECAUȚIE:

1. Instalare trebuie făcută de către un electrician autorizat.
2. Înainte de instalare opriți tensiunea de alimentare din instalația electrică.
3. Potriviți pentru montaj pe orice tip de suprafață.
4. A nu se folosi în medii cu temperatură ridicată, în condiții de praf și umiditate sporite.

Compatibil RoHS.

ÎNȚRETINERE

1. Folosiți un material textil din bumbac pentru a șterge corpul lămpii
2. Nu folosiți niciodată substanțe chimice concentrate sau volatile pentru a curăța corpul, existând riscul deteriorării părților de metal.

INSTALARE:

1. Faceți 2 găuri în perete și fixați în acestea piesele de susținere din plastic.
2. Conectați cablurile de alimentare în blocurile terminale în mod corespunzător.
3. Porniți curentul.



RU

LED СВЕТИЛЬНИК ДЛЯ ПОДСВЕТКИ ЗЕРКАЛ И КАРТИН
ИНСТРУКЦИЯ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Модель: HL 6651L/HL 6652L
Номинальное напряжение: 220-240В 50-60Гц
Мощность: 4 Вт/6 Вт
Тип светодиода: SMD 21 LED/SMD 30 LED
Класс защиты: I
Степень защиты: IP20
Световая отдача: 250 Лм/308 Лм
Цвет: 4200К

ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ:

1. Светильник должен быть установлен квалифицированным специалистом.
2. Перед установкой отключите электроснабжение.
3. Возможно установка светильника на поверхностях из нормально воспламеняемых материалов.
4. Не изменяйте структуру светильника.

Дано решение RoHS.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УХОДУ:

1. Для ухода за поверхностью корпуса светильника используйте влажную ткань.
2. Использование растворителей может привести к повреждению металлических частей светильника.

МОНТАЖ:

1. Вставьте лампу в цоколь светильника.
2. Подключите светильник к электросети.
3. Отрегулируйте плафон и штатив светильника в удобную для Вас позу.



SR / CG / HR / VH
LED LAMPĂ ZA SIKU I OGĚDALO
UPUTSTVO ZA UPOTREBU

TEHNIČKE KARAKTERISTIKE:
Model: HL 6651L/HL 6652L
Radni napon: 220-240V 50-60Hz
Snaga: 4W/6W
Tip svjetla: SMD 21 LED/SMD 30 LED
Vrsta zaštite: I
Stepen zaštite od vode: IP20
Jasina svjetla : 250 Lumen/308 Lumen
Boja svjetla : 4200K

МЕРЕ БЕЗБЕДНОСТИ:

1. Instalacija treba izvršiti kvalifikovani elektnicar.
2. Pre instaliranja prekinuti dovod struje.
3. Moze se montirati sa normalnim temperaturam površina.
4. Ne koristiti na prevelikim temperaturama, u vlažnim i prašnjavim prostorijama.

RoHS Usaglasen.

RIKOVANJE:

1. Koristiti pamučnu krpu za čišćenje lampe.
2. Ne koristiti jaka isparljiva hemijska sredstva za čišćenje lampe, inače se doći do oštećenja lampe.

МОНТАЖ:

1. Izbušite dve rupe na zidu i fiksirajte ih holtračovima.
2. Spojite kablove za napajanje korespondentno sa oznakama. Hlene.
3. Uključite dovod struje.



BG
LED ЛАМПА ЗА ОТЕДЕЛАЮ И КАРТИНА
ИНСТРУКЦИЯ

ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Модел: HL 6651L/HL 6652L
Напрежение: 220-240V 50-60Hz
Мощност: 4W/6W
Тип диода: SMD 21 LED/SMD 30 LED
Клас на защита: I
Степен на защита: IP20
Светлен поток: 250 Lumen/308 Lumen
Цвет: 4200K

ВНИМАНИЕ:

1. Инсталацията трябва да бъде направена от правоспособен електрик.
2. Преди инсталация, моля изключете захранването.
3. Тъй като е възможно за монтаж на нормални повърхности.
4. Моля не използвайте осветителя на места с висока температура, висока влажност и силно замърсени места.

Съобразно RoHS.

ПОДЪРЪЖКА:

1. Използвайте памучен плат, за да почистите осветителното тяло.
2. Никога не използвайте силни или абразивни химикали, за да почистите тялото, в противен случай металните части ще бъдат повредени.

МОНТАЖ:

1. Пробийте две дупки, монтирайте на стената чрез пластмасови блокове.
2. Свържете по принципите на маркираните табели връзка към елементи.
3. Включете осветителния апарат.



DE
LED SPIGEL – BILD BELEUCHTUNGSARMATUR
GEBRAUCHSANLEITUNG

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Modell : HL 6651L/HL 6652L
Betriebsspannung : 220-240V / 50-60Hz
Leistung : 4W/6W
Ledtyp: SMD 21 LED/SMD 30 LED
Schutzklasse : I
Schutzstufe : IP20
Licht Ausgawe : 250 Lumen/308 Lumen
Farbe : 4200K

SICHERHEIT:

1. Die Installation sollte von einem fachmännischen Elektriker durchgeführt werden.
2. Unterbrechen Sie bitte die Netzspannung vor der Installation des Apparats
3. Das Produkt kann auf Oberflächen mit normale Empfindlichkeit gegen Hitze montiert werden
4. Nicht bei höhere Temperaturen und feuchtlige und staubige Gegebenheiten verwenden.

Pflege:

1. Reinigen Sie das Gehäuse des Produktes mit einem Baumwolltuch.
2. Reinigen Sie das Gerät niemals mit schwere, ätherische Chemikalien, damit Metallteilen nicht geschadet wird.

INSTALLATION:

1. Bohren Sie 2 Löcher an den Wand und montieren Sie die Plastikdrehel an den Wand.
2. Schliessen Sie die Netzleitung auf der Klemme richtig an
3. Geben Sie Energie.

Das Produkt ist entsprechend EEE Richtlinien.



ALU/RKS
LED FOTOGRAFI & PASQYRE
UDHËZIMI PËR PËRDORIM
KARAKTERISTIKAT TEKNIKE
Modeli: HL 6651L/HL 6652L
Tensioni i punës: 220-240V / 50-60Hz
Fuqia: 4W/6W
Tipi i ledit: SMD 21 LED/SMD 30 LED
Klasa mbrojtëse: I
Shtabla mbrojtëse: IP20
Dritë e afërte : 250 Lumen /308 Lumen
Ngjyra: 4200K

MASAT MBROJTESE:

1. Instalimi duhet të bëhet nga një instalues i kualifikuar.
2. Para instalimit gjethesha duhet të mbrohet nga rrezet.
3. Montimi është i përshtatshëm për sipërfaqe normale të ndezshme
4. Mos e përdorni në temperaturë të mëdha, edhe në hapësira me lagështi.

TRAJTIMI

1. Për pastërtinë e lampës nevojitet letëra e pambutkut me pak alkool.
2. mos përdorni substancë të forta kimike gjat pasterimit.

Hamionizuar me ROHS

INSTALIMI

1. Bëj 2 vrima në mur dhe rregulloni me plastikë zgjeruese të nevojshme.
2. Lidh kabllo të sigurtë dhe të bllokuar terminalisht me siguri.
3. Ktheni në gjendjen e më parshme energjinë.



ES
ESPFO/ALD - LUMINARIA DE CUADRO
INSTRUCCIONES
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Modelo: HL 6651L/HL 6652L
Voltaje de funcionamiento: (AC) 220-240V/50-60Hz
Potencia: 4W/6W
Tipo de LED: SMD 21LED/SMD 30 LED
Clase de Protección: I
Sortida de Lluz: 250 Lumen /308 Lumen
Color: 4200K

PRECAUCIÓN

1. Este producto debe ser instalado por un electricista.
2. Antes de instalar el producto quite la corriente.
3. Producto apropiado para ser instalado en la gran mayoría de superficies
4.No use este producto en ambientes húmedos y con mucho polvo o bajo altas temperaturas.

MAINTENIMIENTO:

1. Limpie el producto con un paño de algodón.
2. Nunca limpie el aparato con los químicos volátiles pesados para evitarlos en las partes metálicas.
Es compatible con RoHS.

INSTALACION:

1. Haga 2 agujeros en la pared e instale los anclajes de plástico en la pared.
2. Conecte convenientemente los cables de alimentación en el bloque de terminales.
3. Encienda la alimentación.



PT
LAMPADA DE DIODO ESPELHO/IMAGEM
INSTRUÇÃO
ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA:
Modelo: HL 6651L/HL 6652L
Tensão de operação: 220-240V / 50 - 60Hz
Potência: 4W/6W
Tipo de diodo emissor de luz: SMD 21 LED /SMD 30 LED
Classe de proteção: I
Grau de proteção: IP20
Saída de luz: 250 Lumen /308 Lumen
Cor: 4200

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA:

1. A instalação deve ser feita por um electricista qualificado.
2. antes de instalar, por favor, corte a energia principal.
3. apropriado para montagem em superfícies inflamáveis normais.
4. não utilize em alta temperatura, amolecimento e poeira condutora.
RoHS compliance.

MANUTENÇÃO:

1. use um pano limpo para limpar o corpo da lâmpada.
2. nunca utilize produtos químicos fortes ou voláteis para limpar a lâmpada, caso contrário as partes metálicas serão danificadas.

INSTALAÇÃO:

1. perfure 2 furos na parede e fixe as peças de plástico de expansão em
2. Conecte os cabos de alimentação nos blocos terminais convenientemente.
3. ligue a alimentação.



FR
APPAREILURE DÉCLARAGE DE GLACE OU DÉSSAL A LED
INSTRUCTION DE MONTAGE
CARACTÉRISTIQUES:
Référence: HL 6651L/HL 6652L
Tension : 220-240V / 50-60Hz (AC)
Puissance: 4W/6W
Type de led: SMD 21 LED/SMD 30 LED
Classe: I
Indice de Protection: IP20
Sortie de Lumière: 250 Lumen /308 Lumen
Coulleur : 4200K

ATTENTION:

1. Il est recommandé que l'installation soit faite par un electricien qualifié.
2. Avant toute installation, veillez à couper l'alimentation électrique principale.
3. Ce produit est adapté à une installation sur une surface inflammable normale.
4. Veuillez ne pas tenir dans une température haute, dans des espaces humides ou poussiéreux.

MAINTENANCE:

1. Veuillez nettoyer le corps du produit avec un chiffon en coton.
2. Veuillez ne pas nettoyer l'appareil avec des produits chimiques lourds pour que les parties métalliques ne s'oxydent pas.
Conformé à la réglementation EEE.

MONTAGE:

1. Veuillez monter les chevilles en plastique au mur en ouvrant 2 trous au mur.
2. Veuillez fier d'une façon correcte les câbles de puissance sur la borne.
3. Veuillez ouvrir l'énergie.



GRC
Καθρέφον LED - ΟΠΑΝΑΧΟΣ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟΥ ΕΙΚΟΝΑΣ
ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:
Μοντέλο: HL 6651L/HL 6652L
Τόση λειτουργίας: 220-240V / 50-60Hz (AC)
Ισχύς: 4W/6W
Τύπος LED: SMD 21 LED/SMD 30 LED
Κατηγορία Προστασίας: I
Βολταίος-Προστασίας: IP20
Φωτεινός: 250 Lumen /308 Lumen
Χρώμα: 4200K

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΕΣ:

1. Η εγκατάσταση ή η χρήση να πραγματοποιηθεί από επαγγελματίες ηλεκτρολόγους.
2. Πριν να πραγματοποιηθεί, βεβαιωθείτε πως έχετε κλείσει το κύριο διακόπτη ρεύματος.
3. Για εργασία που να εκτελεστεί με προσοχή και προσεκτικά.
4. Αποφύγετε την χρήση του λαμπτήρα σε περιβάλλον με υψηλή θερμοκρασία, υγρασία και οξύτητα.
RoHS compliance.

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ:

1. Χρησιμοποιήστε καθαρό ύψος να καθαρίζετε το εξωτερικό μέρος του λαμπτήρα.
2. Μην χρησιμοποιείτε σκληρά χημικά προϊόντα για τον καθαρισμό του λαμπτήρα, όπως είναι τα φθορικά ή τα μεταλλικά της μέταλλο.
Είναι συμβατό με RoHS.

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ:

1. Κόψτε 2 τρύπες στον τοίχο και τοποθετήστε τα δακτυλικά ούλα.
2. Συναρμολογήστε τα καλώδια στο τέλος σωστά στη λάμπα αποδοχών.
3. Ανοίξτε τον διακόπτη για να ελέγξετε τη λειτουργία.



ΠΡΟΣΟΧΗ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ:

NL
SPEGIEL-BEELD VERLICHTING ARMATURE MET LED
GEBRUIKSAANWIJZING
TECHNISCHE EIGENSCHAPEN:
Model: HL 6651L/HL 6652L
Gebruikspanning: 220-240V / 50-60Hz
Vermogen: 4W/6W
Verlichtingsklasse: I
Beschermingsgraad: IP20
Licht Type: SMD 21 LED/SMD 30 LED
Licht output: 250 Lumen /308 Lumen
Kleur: 4200K

VEILIGHEID:

1. De installatie dient te gebeuren door een erkend elektricien.
2. Schakel de stroom uit voor de installatie van het apparaat.
3. Kan gepast wordt op de oppervlaken met een normale temperatuurvoelingsgraad.
4. Gebruik deze niet in ruimtes met hoge vochtigheid, hoge vochtigheid en de stof is.

ONDERHOUD:

1. Maak het product niet een katoren doek schoon.
2. Om schade aan de metaal delen te voorkomen, maak het product niet schoon met zwaar vloeibare chemische stoffen.
Valoort aan de EEE - richtlijn.

INSTALLATIE:

1. Monteer de plastic pinnaan aan de muur door 2 gaten aan de muur te boren.
2. Sluit de voedingskabels op de klemmenstokken op een juiste wijze.
3. Zet de stroom aan.



UA
СВІТЛОДИОДНИЙ СВІТЛЬНИК ДЛЯ ЗЕРКАЛІ КАПТИВ
ІНСТРУКЦІЯ
ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Модель: HL 6651L/HL 6652L
Робоча напруга: 220-240V / 50-60Hz
Сила струму: 4W/6W
Тип світлодіодів: Світлодіод 21 SMD / Світлодіод 30 SMD
Клас захисту: I
Ступінь захисту: IP20
Світловий потік: 250 Люмен/308 Люмен
Колір: 4200K

УВАГА:

1. Установку повинна виконувати кваліфікований електрик.
2. Більш докладно інформація про встановлення продукту.
3. Підготуйте місце для монтажу на відповідній висхідній висхідній висхідній.
4. Не здійснюйте роботу при висхідній температурі, вологості та наявності пилу.
RoHS compliance.

Догляд:

1. Користуйтеся чистою вологою ганчіркою.
2. Використовуйте тільки м'які миючі засоби, не використовуйте агресивні миючі засоби з мінеральними речовинами.
Єтично вмістять RoHS.

УСТАНОВКА:

1. Відкрутіть місце монтажу, просверліть два отвори в стіні, вставте дюбелі.
2. З'єднайте електричні дроти з клемми.
3. Включіть електроживлення.



SAU
طائر انا منارة يوهو مودل HL 6651L/HL 6652L
طائر انا منارة يوهو مودل HL 6651L/HL 6652L
تاريخ التصدير: 2023

Model: HL 6651L/HL 6652L
Tensão de funcionamento: (AC) 220-240V/50-60Hz
Potência: 4W/6W
Tipo de LED: SMD 21LED/SMD 30 LED
Classe de Proteção: I
Sortida de Luz: 250 Lumen /308 Lumen
Cor: 4200K

1. Este produto deve ser instalado por um electricista.
2. Antes de instalar o produto, desligue a corrente.
3. Produto apropriado para ser instalado na maior parte das superfícies.
4. Não use este produto em ambientes húmidos e com muito pó ou sob altas temperaturas.

Manutenção:
1. Limpe o produto com um pano de algodão.
2. Nunca limpe o aparelho com produtos químicos voláteis pesados para evitá-los nas partes metálicas.
É compatível com RoHS.

Instalação:
1. Faça 2 furos na parede e instale os anclajes de plástico na parede.
2. Conecte convenientemente os cabos de alimentação nos terminais.
3. Ligue a alimentação.

1. Instale o produto em uma parede e instale os anclajes de plástico na parede.
2. Conecte convenientemente os cabos de alimentação nos terminais.
3. Ligue a alimentação.

